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Name: Barclays Properties
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1998
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent,
Beratung

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (966) 797-885
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://barclayspropertie

s.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: EUR 398,000

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Urb. El Oasis - La Marina
Veröffentlicht: 17.07.2024
Beschreibung:
Geräumige 8-Schlafzimmer-Familienvilla zum Verkauf in Urb. El Oasis, San Fulgencio
Entdecken Sie Ihr Traumhaus in der schönen und ruhigen Umgebung der Urbanisation El Oasis,
angrenzend an Urb. La Marina in San Fulgencio. Diese prächtige freistehende Villa bietet eine perfekte
Kombination aus Komfort, Luxus und Raum, ideal für große Familien oder diejenigen, die gerne Gäste
empfangen.
Mit 8 geräumigen Schlafzimmern und 3 geräumigen Badezimmern bietet diese Villa reichlich Platz für
Familie und Gäste. Die großzügige Wohnfläche von 232 m² ist sowohl stilvoll als auch funktional
gestaltet. Auf einem großen Grundstück von 773 m² gelegen, verfügt die Immobilie über einen privaten
10 x 5 Meter großen Swimmingpool und einen üppigen Garten, der viel Platz im Freien für Entspannung
und Spaß bietet.
Die Villa ist ideal gelegen, nur 5 km von unberührten Stränden und 25 km vom nächsten Flughafen
entfernt, was eine einfache Reise ermöglicht. Lokale Annehmlichkeiten sind nur 750 Meter entfernt, was
tägliche Besorgungen zum Kinderspiel macht.
Sehen Sie sich unsere Video-Tour an, um die Aufteilung und den Raum dieser Villa zu schätzen.
Der vollständig gepflasterte Garten für pflegeleichten Unterhalt ist über das elektrische Tor zugänglich,
das zur Auffahrt und dem überdachten Parkplatz führt, der zahlreiche Fahrzeuge aufnehmen kann. Gut
etablierte Bäume schaffen einen schattigen Bereich, der in den Sommermonaten sehr willkommen ist. ✅
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Der private Swimmingpool ist mit Blick auf Sicherheit gesichert - Geländer und ein verschlossenes Tor
sind für die Sicherheit von kleinen Kindern und Haustieren installiert. Verschiedene Sitzbereiche stehen
zur Verfügung, um das Essen im Freien zu genießen.
Am Pool finden wir ein Nebengebäude mit Grill und Abstellraum sowie ein großes Badezimmer, das eine
Dusche, ein Waschbecken, ein WC und ein Bidet umfasst, ideal für die Nutzung des Pools.
Eine umlaufende überdachte Terrasse führt ins Innere der Villa, dies ist ein perfekter Ort zum
Entspannen und Genießen der Gartenblicke. Das Innere der Villa umfasst eine große, voll ausgestattete,
unabhängige Küche mit Essbereich und Wohnbereich sowie einen Hauswirtschafts-/Abstellraum. Vom
Flur aus finden wir 4 Schlafzimmer, ein Badezimmer mit durchgehender Dusche und ein Wohnzimmer
mit offenem Kamin.
Interne Treppen führen in das obere Stockwerk mit einem Wohnzimmer mit Deckenventilator, einer
offenen Küche und Zugang zu einer umlaufenden Sonnenterrasse, die auch vom Hauptschlafzimmer mit
Blick auf den Pool und Garten zugänglich ist. Auf der Sonnenterrasse befindet sich ein praktischer
Abstellraum. Weitere 3 Schlafzimmer und ein Badezimmer mit Badewanne befinden sich ebenfalls im
oberen Stockwerk dieser super geräumigen Villa. Das gesamte Obergeschoss ist für zusätzlichen Komfort
mit Klimaanlage ausgestattet.
Zusätzliche Merkmale:
Privater ParkplatzGrillbereichEinbauschränkeLagermöglichkeitenKlimaanlageKipp- und Dreh-
Doppelglasfenster
Annehmlichkeiten vor der Haustür
Diese Villa bietet nicht nur reichlich Platz und Luxus, sondern auch eine Lage, die Komfort und eine
hohe Lebensqualität gewährleistet. Ob ein schneller Ausflug zum Strand, eine kurze Fahrt zum Flughafen
oder ein Spaziergang zu den örtlichen Annehmlichkeiten, alles, was Sie brauchen, ist in Reichweite.
Professionelle Immobilienmakler in La Marina
Hier ist Ihre Gelegenheit, diese außergewöhnliche Immobilie zu besitzen. Kontaktieren Sie uns noch
heute, um einen Besichtigungstermin zu vereinbaren und die Schönheit und den Komfort dieser
bemerkenswerten Villa aus erster Hand zu erleben. Wussten Sie, dass unser Team mehrsprachig ist?
Lassen Sie uns Ihren Immobilienkauf in Spanien einfach machen, alle Fragen werden in Ihrer Sprache
beantwortet. Sie können uns per E-Mail, Telefon, WhatsApp, sozialen Medien oder in unserem
etablierten Büro in der Urbanisation La Marina kontaktieren.
Das Sonnige Wetter

320 Sonnentage im Jahr ermöglichen einen Outdoor-Lebensstil voller Aktivitäten und Spaß. Die meisten
Immobilien in La Marina bieten großzügige Gärten und Terrassen, von denen aus Sie das ganze Jahr über
im Freien mit Freunden und Familie speisen können. Es hat auch viele gesundheitliche Vorteile,
zusammen mit der Tatsache, dass wir so nah an Salzseen sind, die viele Mineralien in der Luft tragen und
großartig für diejenigen sind, die eine gesündere Umgebung suchen.

  Allgemein
Schlafzimmer: 8
Badezimmer: 3
Fertige m²: 232 m²
Grundstücksgröße: 773 m²

  Gebäudedetails
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Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 5706
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